

СЪГЛАСУВАЛ:

СЪГЛАСУВАЛ:



ЗА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПО СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ
Д-Р ДАРИНКА ЛАЗАРОВА-ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ СЪВЕТ

ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ ЗА 2014 ГОДИНА

ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩИНСКАТА СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ В ОБЩИНА РОМАН 2011-2015г.

Стратегическа цел: Утвърждаване и развитие на устойчив модел на местна социална политика, осигуряваща услуги и ресурси за подобряване качеството на живот на уязвими групи деца и лица

Приоритетни направления и цели	Оперативни цели	Дейности	Източник на финансиране	Отговорни институции	
				Водеща организация	Партньор
<p>Приоритетно направление 1:</p> <p>Превенция за деца и семейства в риск.</p> <p><u>Обща цел:</u></p> <p>Да се подобри грижата за децата в семейството чрез превенция на риска от изоставяне и</p>	<p>1.1. Намаляване изоставянето на деца, както и настаняването им в специализирани институции; подкрепя задържането им в биологичното семейство.</p> <p>1.2. Осигуряване на условия за развитие на децата с увреждания, отглеждани в семейството</p>	<p>1. Работа по ранна превенция на изоставянето и за задържането на новородените деца в семейството.</p> <p>2. Продължаване дейността на ДЦДУ в рамките на КСУДС;</p> <p>3. Намаляване капацитета на ДЦДУ от 20 на 18 места.</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p> <p>ДДД</p> <p>В рамките на утвърден бюджет</p>	<p>Насочване деца към ЦОП Роман</p> <p>КСУДС-ДЦДУ</p> <p>Екип на КСУДС и Общ Роман</p>	<p>Община Роман, Д"СП" Мездра-ОЗД</p> <p>Община Роман, ДСП-Мездра-ОЗД</p> <p>Д"СП"-Мездра-ОЗД, РДСП-Враца, АСП</p>

<p>Приоритетно направление 2:</p> <p>Деинституционализация на грижата за деца</p> <p>Обща цел:</p> <p>Утвърждаване структурата и организацията на работа в конкретните комплекси за социални услуги /КСУДС и КСУДУ/- според Методиката за предоставяне на социални услуги на потребители със съответните характеристики и осигуряване качеството на резидентната грижа.</p>	<p>2.1. Развиване и подобряване качеството на грижа, предоставяна в социалните услуги- резидентен тип за отглеждане на децата в среда, близка до семейната</p> <p>2.2. Извеждане на деца и младежи от социални услуги-резидентен тип за отглеждане в семейна среда.</p> <p>2.3. Подпомагане социалната интеграция на младежите, напускащи социалните услуги-резидентен тип в КСУДС и КСУДУ.</p>	<p>1. Насочване деца и младежи ■ риск, към ползване услуги-резидентен тип в КСУДС, както и на такива с увреждания-в КСУДУ-при невъзможност за предоставяне др. мярка за закрила.</p> <p>2. Проучване възможностите за осигуряване алтернативен на резидентната грижа вариант/ реинтеграция в семейна среда, приемна грижа, осиновяване/ за отглеждане на децата, ползващи услуги – резидентен тип в КСУДС и КСУДУ.</p> <p>3. Изграждане на умения за самостоятелен живот след напускане на соц. услуга-резидентен тип, професионално ориентиране.</p> <p>4. Увеличаване капацитета на Преходно жилище от 8 на 10 места.</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет за съотв. соц.услуга</p> <p>В рамките на утвърдения бюджет за съотв. СУ</p>	<p>Д"СП"- Мездра-ОЗД</p> <p>Екипи на КСУДС и КСУДУ и Община Роман</p>	<p>Екипи на КСУДС и КСУДУ Община Роман</p> <p>Д"СП"-Мездра-ОЗД</p>
<p>Приоритетно направление 3:</p> <p>Обща цел:</p> <p>Социално включване на общности в неравностойно положение и уязвими групи.</p>	<p>3.1. Осигуряване на условия за пълноценен и достоен живот на хората с увреждания в семейна среда.</p> <p>3.2. Осигуряване подходяща резидентна грижа от семеен тип за лицата, напускащи социалните услуги- резидентен тип за деца, предоставяни в КСУДС и КСУДУ-Роман.</p>	<p>1. Реализиране проект „Помощ в дома“ – чрез предоставяне услугите „Личен асистент“, „Социален асистент“, „Домашен помощник“</p> <p>2. Проучване възможностите-според потребностите на лицата и насочването им към подходяща резидентна грижа за лица- за потребителите, напускащи социалните услуги-резидентен тип за деца, предоставяни в КСУДС и КСУДУ.</p>	<p>ОП"РЧР"</p> <p>В рамките на утвърдения бюджет за съотв. СУ</p>	<p>Община Роман-към Домашен социален патронаж</p> <p>Екипи на КСУДС и КСУДУ и Община Роман</p>	<p>ОП „ РЧР“, ДСП-Мездра</p> <p>ДСП-Мездра</p>

